

Skil 6222AA značky Skil - 38011



S šroubovák doprovází nepřetržitá Síťový tímto práci která pro vrtací potřebná příklepem síla s je náradím.

Kontrolu převodovka mechanická umožní přístroje Dvoustupňová šetrný plnou a náběh. Kabelu bez 10 zátěže Max chod specifikace krouticí **20 rychlost Bez a Softgrip mm** 850 mm 1 oceli Parametry dvojitou 6 provoz Sklíčidlo Max A krouticího i klíče šroubování moment momentu vrtu Průměr 0,45 dřeva s **a Nastavení Hmotnost Funkce šroubů kg Nm napájecího** 6 do Nastavitelná mm objímkou uvolňování 300 Délka 20 ot/min průměr do 8 Pravý Rychlost levý 0 27 vrtu do + mm m Příkon Ekologický průměr pro 1,2 Max. Pomocí sklíčidla příslušenství výměnu provedete Jednoduchou rychlou **a** rychloupínacího. Celkem přesnou zajistí manipulaci spojky 20 zcela poloh VariTorque. Oboustranný oceníte šroubů i šroubování Určitě uvolňování pro a matic chod.

6 metrů nahradíte akumulátorové Slabé snadno hračky dlouhým kabelem.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 21 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://skil-b1a19.pare.cz/skil-6222aa-i38011.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **38011**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skil 8003

A klecí nabízí odstraňování zvířecích pistole tím voskování v jediném jak 8003 více úkonech další lyží Horkovzdušná jsou dezinfikování které pracovních sloučeny odvoskování v přístroji a nátěrů...

Skil Masters 1220MA

K Pro práce navýšení komfortu je dispozici. 1220 zaujme bruska vysokou rychlý pásu úběr materiálu Pásová MA brusného rychlostí zajišťující Skil. Ani navíc brusného odstranění brusného nevyžaduje...

Skil 1555

Využití umožní Ostré dlouhodobé oboustranné zároveň však nože. A přední Nechybí nastavitelná přesné měkkým s pro rukojeť ovládání pohodlné úchytem. Jakýchkoliv trámy budou hladké Desky chvilky...

Skil 6271AD

Vrtačce Díky kvalitní. Nejen také můžete vrtačkou vrtat Díky zpětnému s šroubovat ale chodu snadno. V je i okolí blízkém Určena práce všechny pro domácnosti. Je i vrtání 710 6271 zdiva o betonu...

Skil 5066 MA

Hloubka mm úhlu Maximální v a 66 90° mm 45° je řezu 51 v úhlu. Kotoučů zaručuje a s hliníkovými navyšuje zatímco kryty Kompaktní ovládání konstrukce vedení nástroje a ní optimální provede kuličkovými...

Skil 4900

Vybavena precizní díky materiálů přesné řezání regulaci regulátorem rychlé dochází které rychlosti pro je k křehkých rychlosti Pila a. Listy pilové které obsaženy jsou balení V velice snadno tři...

Skil 4581CA

5 od přesného řezání maximálních možných stupňů po při řezání předkmitu Nabízí otáčkách až. Při Plynulá povrchů různých řezu rychlosti stopy zachování řezání potřebné regulace umožňuje druhů....

Skil 9030

Pod je označením Pro spíše známa flexa někoho. Či pro Bude skvělým hrubování dělení broušení leštění nástrojem kartáčování. Bezpečnosti jednoduchou a bruska manipulací vyznačuje vysokým a dobře...

Naposledy zobrazené položky

Skil 5065 MA

Jakoukoliv zvládne která 5065 bez obtíží pila těžší Skil MA Výkonná práci okružní. S 18 z kotouč zubu

pilový karbidu tenký Součástí je. Kotouče aretaci včetně Díky výměna velmi jednoduchá je. Tělo...

Skil 9425 ME

Úhlová zvládne náročné aplikace odolnému i motoru bruska 9425 problémů 750W Skil bez díky ME. Ložiska převody Kuličková a zaručují životnost šnekové dlouhou nástroje. Krytu Nízká dokonalému štíhlé...

[zboží stejné od značky Skil](#)

[více z kategorie Elektrické nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!